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Concours Commissie Uden 
 
“Secretaris” Dionys Hoevenaars  
Crocusstraat 7   5402 ZH   Uden   
Telefoon: 06-22747585 of 0413-255564   
Email  ccuden.secretaris@gmail.com 

 

NOTULEN NAJAARSVERGADERING CCUDEN 
 
gehouden op donderdag 16 November 2017, om 20:00 uur, 
in het verenigingslokaal van P.D.V. Gemert, Sportlaan 25 te Gemert.  
Aanwezig: de bestuursleden; J vd Berg, V Hoogerwerf , J vd Putten en D Hoevenaars.  
Vertegenwoordigers van de verenigingen P.V. de Luchtbode, P.V. de Snelvliegers,  
P.V. Ons Genoegen, P.V. Welkom, P.V. Gemert, P.V. de Eendracht, P.V. de Suizende Vleugels. 

 
1.   Opening. 

De voorzitter Jan van de Berg opent de vergadering en namens het bestuur heet hij iedereen 
welkom.  Voor hij verder wil gaan vraagt hij 1 minuut stilte voor de leden die afgelopen 
seizoen overleden zijn: J Cuppenveld Grave, J v Doorn Uden, Herma Versteegde  v/d Berg 
Uden, Th Vesters Volkel. 
De voorzitter kijkt terug naar het vliegseizoen 2017 en alweer vooruit naar 2018.   
2017 is nog maar net voorbij en de vergaderingen en voorstellen voor het komende seizoen 
komen weer binnen. Zo ook voor deze vergadering en de dag voor deze vergadering zijn er 
diverse voorstellen van de afdeling binnen gekomen. Vorig jaar begon de voorzitter dat het 
een moeizaam jaar is geweest. Zowel met de oude en jonge duiven waren er grote verliezen 
geleden. Dit geldt hetzelfde voor 2017. De trend is dat dit elk jaar erger wordt maar hij stelt 
ook vast dat we het weer niet onder controle hebben en  gaat ervan uit dat iedereen zijn 
best doet om toch  mooie concoursen te krijgen. Hij hoopt echt dat hier een oplossing voor 
wordt gevonden. 
Ook zijn afgelopen zaterdag onze kampioenen van de CCUden weer gehuldigd. Er waren veel 
leden aanwezig  ( totaal een 110 man ) en goed verlopen. Er is goed gegeten en gedronken, 
goed geboden op de bonnen, veel lootjes verkocht voor de loterij en voor de duiven die 
geschonken zijn door E v Diepeveen. Dit alles heeft er voor gezorgd dat er een mooie cent in 
de kas gekomen is. Hij wil hier iedereen die er aan meegeholpen heeft hartelijk voor 
bedanken. 
Hij wenst iedereen een prettige vergadering. 

 
2. Notulen van de vergadering van 9 maart 2017. 

De voorzitter vraagt of er op of aanmerkingen zijn op deze notulen?  
Er zijn geen op of aanmerkingen op de notulen en ze worden goedgekeurd door de 
vergadering.  
De voorzitter bedankt de secretaris voor dit verslag. 

 
3. Mededelingen. 

*Er zijn briefwisselingen geweest tussen de CCUden en de Afdeling met de vraag om met de 
2e tour te starten met Tessenderloo, maar vanuit de Afdeling wordt gezegd  dat we hier zelf 
voor hebben gekozen en dat er niet van het vliegprogramma mag worden  afgeweken. 
*Er was een probleem ontstaan over “invliegduiven”. Die mogen niet worden ingekorfd. 
Toch zijn er in onze CCU invliegduiven mee geweest en dan nog van liefhebbers van andere 
verenigingen omdat ze bij de eigen vereniging geweigerd worden als “invliegduif” . 
Hier ontstaat een discussie over hoe hier mee om te gaan en de afspraak is gemaakt dat 
iedereen alle gegevens/bestanden stuurt naar de 2 nationale inkorfcentrums. 
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4. Ingekomen stukken. ( dit zijn brieven en e-mails). 
 
1. Voorstellen verenigingen  
       Die worden behandeld bij punt 9. 
 
2. Mail Cor Zwiers. 

Cor Zwiers heeft aangegeven niet op de kampioenshuldiging te kunnen komen. 
Voor het werk wat hij nog voor de CCUden heeft gedaan ( bijhouden website) is er een 
bosje bloemen naar toe gebracht. 

 
5. Compuclub 

De Voorzitter geeft het woord aan Vincent Hoogerwerf om dit punt met de vergadering te 
bespreken. 
Vincent vraagt aan de verenigingen of er op of aanmerkingen zijn over de gang van zaken 
over de compuclub. 
De verenigingen geven aan dat het allemaal goed is gegaan op een paar kleine foutjes met 
insturen. 
 
Ook Vincent geeft aan: 

a) Alle vluchten zijn gehouden en er zijn maar een paar kleine foutjes met insturen van 
gegevens doorsturen geweest maar niks aparts. 

b) Het kampioenboek is wat aangepast en nu op persoonlijke titel gemaakt inc. 
prestatielijsten. 
 

Verder waren er geen bijzonderheden en gaan we weer bouwen voor volgend jaar. 

 
6. Kampioenhuldiging  van 11 Nov. 2017 

Zoals de voorzitter al aangaf in zijn voorwoord was het goed verlopen. 

 
7. CCU Tentoonstelling 9-12-17 in Mill 

De voorzitter vraagt of de secretarissen van de verenigingen alle leden nog maals op de 
hoogte willen brengen van deze tentoonstelling. 
Vincent zegt nog een uitnodiging te versturen. 

 
8. Splijtleden. 

Hier gaan we het over hebben in punt 9 

 
9. Voorstellen Verenigingen 

Het CC Uden bestuur heeft van 4 Verenigingen voorstellen/vragen mogen ontvangen.  
Dit zijn: Veghel – Gemert – Volkel – Mill 
Al deze verenigingen hebben een vraag over splijtleden. 
Veghel wil graag een discussie over hoe om  te gaan met splijtleden. 
Gemert vraagt naar de rechten en plichten en positie van splijtleden. 
Volkel vraagt om de splijtleden af te schaffen en niet bij de CCU in de uitslag te  laten komen 
zodat zij de BGB en jackpot prijzen niet “vervuilen”. Ook niet in de kampioenschappen 
opnemen, geen diploma uitreiken en niet laten komen op de feestmiddag. 
Mill vraagt om de splijtleden niet te accepteren in de uitslag met voornaamste reden dat ze 
kampioenschapspunten wegnemen van “gewone leden”. 
 
De voorzitter zegt op de vraag van Gemert dat de splijtleden geen positie hebben. De 
plichten zijn het betalen van ringengeld en betalen rekengeld. Ze hebben rechten om in de 
uitslag te staan. 
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De voorzitter vraagt wat we hier mee moeten: 
Er volgt een hele discussie en hieronder de belangrijkste punten hier uit. 
Zeeland stelt voor om een uitslag te maken met splijtleden zonder kampioenschapspunten 
en daarnaast een uitslag zonder splijtleden maar dan met kampioenschapspunten en 
kampioenschappen. Dit  zou de “vervuiling” tegen gaan. 
Dit is al nagegaan door Vincent met de compuclub, maar als zij 2 uitslagen moeten maken 
kost dat de leden 2,1 eurocent per duif extra en dat is veel geld. 
 
Er komt een vraag of , als de splijtleden prijs spelen dit in de uitslag als een “a” kan worden 
aangegeven dus iemand van de CCU speelt de 10e en het splijt lid de 11e zou het splijt lid 10a 
moeten spelen en een ander lid van de CCU gewoon de 11e . Aan de duiven van de 
splijtleden die prijs spelen geen punten aan hangen. 
Vincent gaat dit navragen bij Compuclub of dit mogelijk is en wat de eventuele kosten zijn.     
 
De voorzitter zegt dat er misschien de mogelijkheid is om éénmalig de huidige splijtleden ( 
splijt lid vliegseizoen 2017 ) over te laten stappen naar de andere CC, zodat we die niet meer 
hebben. “Generaal pardon” .  
Dit wordt niet door alle verenigingen ondersteund. 
 
Er komt geen éénduidig voorstel wat we hier mee moeten doen. 
Bv. Voorstel naar NPO om een duidelijke regel / duidelijke afspraken met andere 
verenigingen dat zij niet zo maar leden aan nemen / Als de Afdeling een herindeling maakt 
van de CC’s is het probleem misschien ook opgelost ect ect. 
Het CCU bestuur zal met betreffende CC’s contact opnemen om een passende oplossing te 
bespreken en hier komen we op de voorjaarsvergadering op terug.  
Eventuele voorstellen van deze vergadering over splijtleden worden dan doorgeschoven  
naar de voorjaarsvergadering. 
 
Een ander voorstel van Veghel was: 
 Vanwege de voortdurende afname van het aantal leden, zal het voor het komende 
vliegseizoen welhaast niet meer mogelijk zijn om twee rayons te vormen met elk ongeveer 
100 leden. Dit heeft voor de liefhebbers gevolgen voor de mogelijkheid tot deelname aan de 
nationale kampioenschappen. Zij stellen voor om ingaande het vliegseizoen 2018 voortaan 
alle vluchten te vervliegen in CCU-verband en de rayons te laten vervallen 

Er is een discussie tussen de verenigingen en er komt als oplossing uit dat men de Rayons 
probeert te behouden en dat men aangeeft bij de afdeling dat de CCU uitslag het primaire 
spel is waaruit de nationale kampioenschappen  berekend dienen te worden. (zoals bij de 
Midebo ) 

 Een ander voorstel van Mill was: Kampioenschap Onaangewezen 4 te vervangen voor 
Onaangewezen 2 per 10 tal. Bijvoorbeeld: 40 duiven mee 8 eerst geklokte gedeeld door 4 of, 
10 duiven mee, 2 eerst geklokte duiven. Dit maakt volgens ons het kampioenschap 
toegankelijker voor iedereen. 

Hier komt een stemming over dit voorstel.  Mill / Boekel / Zeeland zijn voor ( 20 stemmen)  
Gemert / Uden / Veghel / Volkel zijn tegen ( 43 stemmen ) 

Het voorstel is dus niet aangenomen en de kampioenschappen blijven zoals het was. 

10. Vergaderdata 2018. 
Is afhankelijk van de Afdelingsvergadering.  ( eerste week van Maart ) 
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11. Rondvraag. 
Harrie Verstraten: Hij had een mededeling over het aanleveren van de duiven bij 

Welkom en dat dit afgelopen jaar zeer goed was verlopen. 
 De voorzitter hoopt dat we dit zo door kunnen zetten. 
 

  
Fikret  Baris:  Hij heeft een idee om een nieuw iets “kampioenschap” voor 2018 in 

te voeren. Een “grootmeester” van de duiven zoals nu ook al in de 
duivenkrantjes staat. Het gaat erover wie het grootste 
prijspercentage  haalt met de duiven tijdens de vlucht. 

  Over een heel jaar kun je dan kijken wie hier de “meeste” punten in 
heeft gehaald en hij wordt dan “Grootmeester” van de CCUden. 

  De Voorzitter vindt het een mooi idee en vraagt aan dhr Baris om dit 
als voorstel in te dienen bij de voorjaarsvergadering. 

 
Luut Terluin Meldt dat Boekel ( De Snel Vliegers) per 31-12-2017 stopt. 
 Hij wil iedereen bedanken voor de prettige samenwerking. 
 De voorzitter bedankt Boekel ook voor de goede samenwerking. 
 
Jan Wijnen  Jan meldt dat het concept vliegprogramma van de afdeling binnen is 

gekomen en dat we hier als CCUden eens met z’n allen naar moeten 
kijken, Ze willen steeds meer westelijker gaan vliegen met de duiven 
en die trekken al naar het westen weg, dus steeds verder  van onze 
CC. 

 Hij  wil als Volkel een voorstel bij de afdeling indienen om meer de 
lijn Tessendeloo/Isnes/Chimay te vervliegen  met de oude/jonge en 
natour duiven. 

 Er ontstaat een discussie of we dit als CCU moeten indienen om zo 
“sterker” te staan en daar zijn alle verenigingen met uitzondering 
van Veghel het mee eens. 

  De voorzitter zegt dat alle verenigingen dit zelf moeten doen als ze 
voor dit voorstel zijn. 

 
Jan Verstegen Vraagt naar de situatie over wat de afdeling heeft gestemd op de 

NPO vergadering. Op de laatste NPO vergadering is er een stemming 
geweest over GPS2021. Onze afdeling heeft tegen gestemd maar op 
onze afdelingsvergadering had de vergadering voor gestemd.  

 Jan Wijnen als kiesman legt uit hoe het alles tot stand gekomen is  
en wat de oorzaak hier van was en waar het fout gegaan was. 

 Hiermee was iedereen weer op de hoogte en snapte de situatie.  
 De voorzitter had hier niets aan toe te voegen. 

 
12.        Sluiting.  

De voorzitter bedankt iedereen en hij wenst  iedereen een goede voorbereiding op de kweek 
toe en sluit de vergadering om 21.45 

 
 
 
 
 
 
 


